

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IBa/4443 din 16.03.2015

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 13 martie 2015, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 13 martie 2015 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 14⁰⁰.

Conform prevederilor Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 46 din 12.03.2015 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 13 martie 2015, ora 14⁰⁰, completată prin Dispoziția Președintelui nr. 47 din 13.03.2015 privind completarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 13 martie 2015, ora 14⁰⁰, consilierii județeni au fost convocați, în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat și la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro .

*

În sală este prezent domnul președinte Emil Radu Moldovan, iar din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, sunt prezenți 26 consilieri județeni. Lipsesc domnul vicepreședinte Pugna Alexandru și domnii consilieri județeni: Marc Vasile, Lăcătuș Emil și Runcan Anton Claudiu.

Este prezent la ședință și domnul Iosif Redl secretarul județului.

*

Au fost invitate și se află prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: Moldovan Florin Grigore – Administrator public al județului; Mica Oprea – Director executiv; Cioarbă Teofil Iulian – Director executiv; Turți Radu – Director executiv; Hasnăș Veronica – Șef serviciu; Jurje Ana – Șef serviciu; Răscol Maria – Consilier asistent; Palade Ionela – Consilier asistent; Pop Răzvan Andrei – consilier juridic; Nemeș Grațiana – Director Cabinet președinte; Bogdan Ivan – Consilier președinte;

În calitate de invitați participă domnul Lazany Gabriel – director administrativ Spitalul Județean de Urgență Bistrița, reprezentanții ARHISTRUCT – domnul Roșu Rareș – proiectant și domnul Pop Ioan – proiectant, precum și reprezentanții mass-media.

*

Domnul președinte Emil Radu Moldovan adresează salutări tuturor participanților și declară deschisă ședința Consiliului Județean.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Sărut mâinile, bună ziua stimați colegi. Bun venit la ședința extraordinară a consiliului județean. Din totalul de 30 de consilieri județeni sunt prezenți 24 plus președintele, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

*

Intră în sală doamna consilier județean Montoiu Gabriela Cătălina.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție și a Indicatorilor Tehnico – Economici aferenți obiectivului "MODERNIZARE CLĂDIRI EXISTENTĂ CINEMATOGRAF DACIA FAZA 2" situat în Bistrița, B-dul Decebal, nr. 3-5, județul Bistrița-Năsăud;**
- 2. Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului local al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pe anul 2015 și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2015.**

Dacă sunt intervenții, completări la ordinea de zi? Dacă nu deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **26 de voturi "pentru"** ordinea de zi a fost aprobată. Mulțumesc.

*

Intră în sală domnul consilier județean Coman Samuel Leon.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Primul proiect **Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție și a Indicatorilor Tehnico – Economici aferenți obiectivului "MODERNIZARE CLĂDIRI EXISTENTĂ CINEMATOGRAF DACIA FAZA 2" situat în Bistrița, B-dul Decebal, nr. 3-5, județul Bistrița-Năsăud.**

Înainte de a trece la cererea avizului comisiilor aș vrea să vă spun două cuvinte de ce s-a ajuns în situația asta. După cum mulți dintre dumneavoastră știți, vechiul executiv a preluat în comodat parte din Cinematograful Dacia mai exact sala A și C și partea de la etajul I, rămânând ca RADEF-ul să modernizeze holul și sala B în care să se continue să se proiecteze filme. După ce am preluat consiliul județean, am făcut demersurile necesare pentru a prelungi perioada de comodat, am obținut un acord de la RADEF și avem un contract de comodat pe 20 de ani, deci a fost dublată durata contractului și am făcut procedurile necesare legale pentru a moderniza partea care o aveam. Atunci când am solicitat la RADEF să vină să facă și ei investiții în aceeași perioadă cu noi, după vreo două luni de zile am primit un răspuns de la ei că firma cu, care erau în parteneriat a intrat în insolvență, că nu mai au cu cine să modernizeze și ne-a oferit să preluăm noi și cealaltă parte. În urma discuției făcute cu colegii mei și în urma propunerii care v-am făcut-o dumneavoastră, obținând aprobarea dumneavoastră am făcut demersurile necesare să preluăm și celelalte spații. Am bugetat pentru anul acesta documentația tehnică pentru celelalte spații rămase, am intrat în posesia documentelor și am venit în fața dumneavoastră pentru a vă supune aprobării continuarea lucrărilor. Am înțeles că ați primit informațiile necesare în comisie, eu am invitat și proiectanții astăzi aici dacă mai sunt întrebări suplimentare și dacă sunteți de acord pentru colegii a căror comisii nu au fost sesizate aș vrea să îi rog pe colegii mei să pună câteva randări, câteva imagini cu ceea ce va fi în viitorul complex multicultural.

Domnul președinte Emil Radu Moldovan prezintă imaginile proiectate.

"Asta este sala de cinema cu 168 de locuri, urmează să fie făcută în spate..., dacă se poate să rămâneți puțin acolo, vedeți scările din spate, pentru că sunt fotolii noi de alte dimensiuni decât erau în sală trebuie făcute vreo 14 trepte, platformă, ca să putem ridica sala să fie vizibilitatea bună.

Mai departe vă rog. Aceasta este altă vedere a sălii. Dacă vedeți la ecran e făcută și un pic de scenă, pentru că eu cred că această sală va putea fi folosită într-un parteneriat cu Inspectoratul Școlar în partea de dimineață a zilei și pentru copii, pentru știu eu diferite activități cultural distractive pentru copii, de la teatru de păpuși la vizionarea unor desene animate sau alte activități care sunt dedicate copiilor.

Mai departe vă rog. Aici imediat în dreapta după intrare va fi o casă modernă de bilete și imediat în continuare un loc de servicii de alimentație publică pe modelul care este în momentul de față la mall-uri unde într-un mod foarte rapid cei care vin la spectacol sau la film să poată să procure știu eu chipsuri, popcorn, sucuri, dulciuri și alte lucruri care se pot servi din acest minibar rapid.

Mai departe vă rog. Aici este o vedere de sus a holului, așa cum am spus unde vedeți intrândul la casa de bilete, chiar pe fundal acolo intrarea în sala de spectacole, în stânga va fi un loc special amenajat pentru fumători și chiar după intrare în stânga cafeneaua. Aici este o vedere din cafenea, o vedere a holului de la intrarea în sala de spectacole și aici din intrare spre sala de spectacole. Aici sunt imaginile din exterior și aici este fosta sală A, sală de spectacole, am făcut și aici o modificare de soluție tehnică pentru că aveam nevoie de mărirea scenei, era prinsă inițial o scenă de 4 m care nu putea pune la dispoziție spațiul pentru o piesă de teatru sau știu eu o orchestră simfonică completă și atunci era nevoie să fie mărită scena la minim 9 m, prima soluție după discuția cu primăria era prelungirea sălii în exterior. Pentru că nu e gata încă planul urbanistic general și zonal în zonă am cerut de la proiectant o soluție tehnică să nu pierdem numărul de locuri și atunci s-a luat decizia, ținând cont că sala are o înălțime destul de mare să construim un balcon și vom avea aproximativ 330 de locuri și am rezolvat și problema scenei venind cu ea în interiorul sălii și ajungând cu ea la dimensiunea de care era nevoie.

Rugămintea mea să mergeți mai departe cu imaginile. Aici e o imagine de la intrarea în sală și scările laterale care se urcă la balcon, aici e cu scena în spate, privirea în sală și balconul, aici o privire din spatele scenei. Cam astea sunt câteva imagini din randările care le avem.

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: – consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de urbanism.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de cultură.

Creța-Bugnar Ramona Cristina: - președinte –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Intervenții? Dacă nu sunt intervenții deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **"25 de voturi pentru"** și **"o abținere"**, Proiectul de hotărâre a fost adoptat. Vă mulțumesc.

Pardon scuzați-mă. Cu **"25 de voturi pentru"** și **"1 vot împotriva"**, Proiectul de hotărâre a fost adoptat. Mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

2. Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului local al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pe anul 2015 și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2015.

E un proiect de hotărâre de rectificare, doar o scurtă intervenție. Am început încă din 2012, de fapt am continuat nu am început un proces amplu de modernizare a Spitalului Județean de Urgență Bistrița și în discuțiile pe care le-am purtat anul trecut la fața locului cu primul ministru al României, i-am rugat să ne sprijine să putem să finalizăm investițiile mai mari de la etajul 4 și 5 din noua construcție, mai exact un etaj în care se construiesc saloanele necesare și spațiile necesare pentru a putea ajuta secțiile care funcționează în pavilioanele de pe Independenței și sigur blocul operator. De asemenea avem documentațiile depuse și sper să primim sprijin și pentru extinderea zonei de la UPU la Unitatea de Primire Urgențe și pe final e un proiect îndrăzneț, cel de construcție a heliportului cu un lift special care se va contrui pe exterior care să poată să ducă bolnavii direct din zona de UPU la elicopter. E important să încercăm să câștigăm cât mai mulți timpi pentru că acolo unde sunt accidente grave sau diferite probleme cardiace ale unor concetățeni de ai noștri, fiecare secundă și fiecare minut contează. Am primit anul trecut la rectificare o sumă de 5 milioane, 50 miliarde vechi, s-au terminat procedurile de achiziție, se lucrează de anul trecut de la finalul anului, lucrările sunt foarte avansate pe un etaj, am înțeles de la managementul spitalului că în aproximativ două luni pot fi finalizate lucrările să mutăm secțiile de pe Vișoarei și vom continua lucrările la blocul operator. În urma discuțiilor făcute la Guvern și în urma sprijinului pe care consiliul județean și interesul care consiliul județean l-a arătat către spitalul județean a mai primit 5 milioane mai exact 50 miliarde vechi și asta este obiectul Proiectului de hotărâre de rectificare cei 50 de miliarde veniți de la Guvern prin Ministerul Sănătății la Spitalul Județean de Urgență pentru continuarea investițiilor de acolo.

Dacă sunt intervenții, vă rog? Dacă nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Curteanu Eugen Dicones: - consilier județean –

Avize nu?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

E de azi dimineață.

Curteanu Eugen Dicones: - consilier județean –

A, deci nu a fost.....

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Nu. Nu a ajuns la comisii. Ieri în jurul prânzului am primit notificarea și știind că avem ședința azi dimineață am făcut și completarea asta. Deci, el nu a fost la comisii.

Cu "**25 de voturi pentru**", Proiectul de hotărâre a fost adoptat. Vă mulțumesc, frumos pentru prezență și vă doresc un sfârșit de săptămână plăcut

*

Declar ședința închisă.


*

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
IOSIF REDL**



Întocmit:

Consilier asistent Răscol Maria

